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AIUTI ALLE IMPRESE IN DIFFICOLTA’

07 Agosto 2020

1-  Domanda- Il  bonus  minimo di  euro 500,00  spetta  a  tutte  le  imprese  in  possesso  dei
requisiti?
Risposta - Si , spetta a tutte le imprese in possesso dei requisiti previsti dall’avviso.

2- Domanda - Dal momento che nella stessa situazione di coloro che hanno avviato l'attività
dal1 gennaio 2020, sono anche le imprese che hanno avviato le attività da Giugno 2019, si
chiede se, anche tali imprese, hanno diritto al citato bonus, posto che il bando fa riferimento
solo alle attività avviate dal 1 gennaio 2020.
Risposta - Si vi rientrano anche le imprese che hanno avviato l’attività da Giugno 2019.

3- Domanda - A pagina n.4 dell'avviso citato, art.5 si precisa che le domande spedite tramite 
PEC dovranno essere firmate digitalmente; mentre, negli allegati ( A, B e C ) a pagina 4 viene 
specificato che "la firma elettronica può essere sostituita da firma autografa allegando copia 
del documento di riconoscimento".
- ai fini dell'accettazione della domanda avrà fede l'avviso pubblico? oppure l'allegato firmato 
cartaceamente?
Risposta  -  Saranno  valide  sia  le  domande  firmate  con  firma  digitale,  sia  quelle  firmate
autografe con allegato documento di riconoscimento. 


